



BOLETÍN OFICIAL

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA

SUMARIO

2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL

2.09 PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE COMISIÓN

2.09.05 RECHAZO

ANTE LA COMISIÓN DE MEDIO RURAL Y COHESIÓN TERRITORIAL

Proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario Podemos Asturias sobre establecimiento de mecanismos que compensen con celeridad los daños sobre el ganado de depredaciones de carnívoros en general y de medidas de prevención para la ganadería en extensivo que eviten esos daños (11/0179/0454/18625)1

2.13 RESOLUCIONES

2.13.01 TEXTO APROBADO

Resolución de la Junta General del Principado de Asturias 169/XI, de 24 de noviembre de 2021, adoptada por la Comisión de Medio Rural y Cohesión Territorial, sobre la señalización de las salidas de Vidiago en la A-8 (11/0179/0389/15861)2

2.13.03 ASIGNACIÓN DEL CONTROL DEL CUMPLIMIENTO

Resolución de la Presidencia de la Junta General de 25 de noviembre de 2021 de asignación a la Comisión correspondiente del control del cumplimiento de la Resolución de la Junta General del Principado de Asturias 169/XI, de 24 de noviembre de 2021, adoptada por la Comisión de Medio Rural y Cohesión Territorial, sobre la señalización de las salidas de Vidiago en la A-8 (11/0180/0137/18850)2

4. OTRAS INFORMACIONES

4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

Sesión del Pleno número 49, de 30 de noviembre de 2021 (11/0032/0052/18854)3

2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL

2.09 PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE COMISIÓN

2.09.05 RECHAZO

ANTE LA COMISIÓN DE MEDIO RURAL Y COHESIÓN TERRITORIAL

Proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario Podemos Asturias sobre establecimiento de mecanismos que compensen con celeridad los daños sobre el ganado de depredaciones de carnívoros en general y de medidas de prevención para la ganadería en extensivo que eviten esos daños (11/0179/0454/18625)

La Comisión de Medio Rural y Cohesión Territorial de la Junta General del Principado de Asturias, en la sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2021, debatió la proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario Podemos Asturias sobre establecimiento de mecanismos que compensen con celeridad los daños sobre el ganado de depredaciones de carnívoros en general y de medidas de prevención para la ganadería en extensivo que eviten esos daños, y, tras la pertinente votación, quedó rechazada.

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.

2.13 RESOLUCIONES

2.13.01 TEXTO APROBADO

Resolución de la Junta General del Principado de Asturias 169/XI, de 24 de noviembre de 2021, adoptada por la Comisión de Medio Rural y Cohesión Territorial, sobre la señalización de las salidas de Vidiago en la A-8 (11/0179/0389/15861)

La Comisión de Medio Rural y Cohesión Territorial de la Junta General del Principado de Asturias aprueba la Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturias sobre la señalización de las salidas de Vidiago en la A-8 (Boletín Oficial de la Junta General, XI, Serie B, número 832), y, en consecuencia, adopta, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 222 del Reglamento de la Cámara, la siguiente

RESOLUCIÓN

La Junta General del Principado de Asturias insta al Consejo de Gobierno a instar al Gobierno central a colocar nuevas señalizaciones en las salidas 285 y 291 de la A-8 y en la N-634 por la salida 285 en los siguientes términos:

Primero. — Señalizar las localidades de Vidiago, Puertas y Riego, que ya figuró en las señalizaciones iniciales y posteriormente se eliminó para sustituirla por la localidad de “Andrín”, en la salida 291 de la A-8.

— Saliendo de la A-8, en el ramal de la salida 291, restituir la indicación a “Riego”, que fue sustituida por “Santander”, incluyendo una nueva señalización con pictogramas relativos a localizaciones turísticas (monumento natural, interés cultural y playa) y de servicios (estación de tren, restaurante y alojamiento).

Segundo. En el ramal de salida 285, se solicita añadir la localidad de “Buelna” (dirección izquierda) y añadir “Riego” y “Puertas” (dirección derecha, junto con Llanes y Oviedo), e incluir señalización con pictogramas de los servicios disponibles.

Tercero. En la N-634, incrementar las señalizaciones. En la primera señal, una vez habiéndose incorporado a la N-634 por la salida 285, se indica “Vidiago 0,5”, “Llanes 11” y “Oviedo 114”. Se considera insuficiente esta señalización, por lo que se solicita incluir “Riego (1 km)” y “Puertas (2 km)”, así como otra señalización de localizaciones turísticas como “Peña Tú (2,5 km)” y “Monumento Natural Bufón de Arenillas (4 km)”.

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.

2.13.03 ASIGNACIÓN DEL CONTROL DEL CUMPLIMIENTO

Resolución de la Presidencia de la Junta General de 25 de noviembre de 2021 de asignación a la Comisión correspondiente del control del cumplimiento de la Resolución de la Junta General del Principado de Asturias 169/XI, de 24 de noviembre de 2021, adoptada por la Comisión de Medio Rural y Cohesión Territorial, sobre la señalización de las salidas de Vidiago en la A-8 (11/0180/0137/18850)

En el asunto de referencia, esta Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 37.1 e) y 209, por remisión del artículo 223, del Reglamento de la Cámara, así como en el Acuerdo de la Mesa de 4 de septiembre de 2019, sobre número, denominación y competencias de las Comisiones de la XI Legislatura, modificado por Acuerdo de 8 de julio de 2020 (BOJG/XI/B/21 y 387), y en uso de la delegación conferida por Acuerdo de la Mesa de 27 de junio de 2019 (BOJG/XI/B/3), acuerda asignar el expediente, para el control del cumplimiento, a la Comisión de Medio Rural y Cohesión Territorial.

Palacio de la Junta General, 25 de noviembre de 2021. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos Líndez.

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.

4. OTRAS INFORMACIONES

4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

Sesión del Pleno número 49, de 30 de noviembre de 2021 (11/0032/0052/18854)

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada sesión del Pleno a celebrar el martes 30 de noviembre de 2021, a partir de las 9:30 horas, y el miércoles 1 de diciembre de 2021, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día:

1. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturias doña Nuria Rodríguez López al Consejo de Gobierno sobre si se plantea poner punto y final a las aspiraciones por parte de empresas auríferas de explotar la mina de Salave y garantizar las actividades de ganadería sostenible y agroecológicas que se realizan en la zona.
2. Interpelación urgente del Grupo Parlamentario Foro Asturias al Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial sobre política en materia de ganadería y salud animal y, más en concreto, sobre la situación del sector lácteo.
3. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Javier Brea Pastor al Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial sobre qué alternativa de futuro plantea su Consejería para los ganaderos y agricultores.
4. Pregunta urgente del Diputado de Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al Consejo de Gobierno sobre si considera que establecer peajes encubiertos bajo la forma de viñeta en todas las autopistas va a ayudar a mejorar la competitividad de Asturias como región.
5. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González Menéndez al Consejo de Gobierno sobre política en materia presupuestaria y, más concretamente, sobre el impacto presupuestario de su anunciada potenciación del bable.
6. Interpelación del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida al Consejo de Gobierno en materia de igualdad y, más en concreto, sobre las políticas de prevención de la violencia machista.
7. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco al Consejo de Gobierno en materia demográfica, con especial referencia a las actuaciones que se están llevando a cabo frente a la despoblación en Asturias.
8. Pregunta del Diputado de Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña al Consejo de Gobierno sobre qué cromos se ha pedido el Gobierno de Asturias en el reparto del álbum de la descentralización de las instituciones del Estado.
9. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de Gobierno sobre qué avances se han hecho por parte del Ejecutivo en materia de asunción de competencias sobre los ríos de la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias.
10. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturias don Ricardo Menéndez Salmón al Consejo de Gobierno sobre si ha trasladado al Gobierno de España su interés por acoger en Asturias alguna de las instituciones que en el futuro se diseñen dentro del plan de descentralización institucional del Estado.
11. Pregunta del Diputado de Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo de Gobierno sobre qué opinión le merece la decisión de Arcelor de no instalar un nuevo filtro en el sinter B de la factoría de Veriña, a pesar de estar previsto en el Plan de Calidad del Aire de Gijón.
12. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo Álvarez-Pire Santiago al Consejo de Gobierno sobre política en materia de seguridad ciudadana y, más concretamente, sobre su postura respecto a la modificación del texto de la vigente Ley Orgánica 4/2015, de 30 de marzo, de Protección de la Seguridad Ciudadana.
13. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturias don Rafael Abelardo Palacios García a la Consejera de Presidencia sobre qué iniciativas han implementado para instar al Gobierno del Estado la adopción de medidas para declarar la nulidad de los juicios de tribunales militares o civiles por motivos políticos vinculados a la República o a la defensa de la democracia, incluyendo las sentencias de los Consejos de Guerra, Tribunales de Responsabilidades Políticas, Tribunal Especial de Represión de la Masonería y el Comunismo, y Tribunal del Orden Público.
14. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al Consejo de Gobierno sobre cuáles son los avances que se han llevado a cabo en el programa piloto "Receta deportiva", que desarrolla la Unidad Regional de Medicina Deportiva de Asturias.
15. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al Consejo de Gobierno sobre cuándo fue conecedor de que el cuadro *Aníbal vencedor*, de Goya, formaba parte del patrimonio fundacional de la Fundación Selgas-Fagalde.

16. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco al Consejo de Gobierno sobre cuáles son las medidas que han llevado a cabo, o que pretenden implantar, después de haber conocido los resultados del Informe Arope sobre la pobreza en la región.
17. Dictamen de la Comisión de Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático, y de Vicepresidencia, sobre el Proyecto de Ley del Principado de Asturias de Medidas Administrativas Urgentes; voto particular del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida y enmiendas reservadas por los Grupos Parlamentarios Podemos Asturias, Popular y Foro Asturias.
18. Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a la interpelación de su Diputado don Ovidio Zapico González al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de política social y, más en concreto, sobre el incremento de la pobreza.
19. Preguntas al Presidente.
20. Moción del Grupo Parlamentario Foro Asturias subsiguiente a su interpelación sobre política general en materia de cultura y patrimonio y, más concretamente, acerca de la promoción de la cultura y los museos.
21. Moción del Grupo Parlamentario Vox subsiguiente a la interpelación de su Diputado don Ignacio Blanco Urizar al Consejo de Gobierno sobre política lingüística, con especial referencia a la oficialidad.
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre la Estrategia Industrial de Asturias 2030.
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre rehabilitación del castillo de Tudela y su entorno, y promoción y desarrollo del sector turístico ligado al patrimonio cultural del valle de Tudela.
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre puesta en funcionamiento del Consejo de participación para el seguimiento y control de las listas de espera en el Servicio de Salud del Principado de Asturias.
25. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturias sobre declaración de Paisaje Protegido de toda la zona aledaña a la mina de Salave.
26. Propuesta de la Mesa de la Cámara de modificación del Estatuto de Personal de la Junta General.

Palacio de la Junta General, 25 de noviembre de 2021. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos Líndez.

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.